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VISEGRAD CUP měl i charitativní podtext. Část výtěžku z aukce dresů putovala na dětské oddělení SNO
Celkem 23 tisíc korun vynesla aukce sportovních dresů, knih a relikvií, která byla součástí mezinárodního fotbalového turnaje Visegrad Cup v Malých Hošticích. Polovina z této částky byla ve formě symbolického šeku slavnostně předána dětskému oddělení Slezské nemocnice.
Dalibor Hudec, primář dětského oddělení SNO: “Určitě jsme rádi. Jak už zaznělo, už mnoho let spolupracujeme právě tady s těmi firmami a organizátory tohoto turnaje a částku už teda máme, takže pořídíme nejspíše nějaké zdravotní pomůcky. To samozřejmě budeme řešit se sestřičkama, co by se pro dětské oddělení hodilo nejvíce. Myslím, že letos uvažovaly o nějakém vozíku na resuscitaci.”
Andreas Drastík, organizátor turnaje, SK SIPA sport: “Částka byla dohromady nějakých 32, 33 tisíc. Z aukce bylo přes 20 tisíc, potom sponzor dal 10 tisíc jakoby bokem na Domov pro seniory. Dresů tam bylo cca 5, 6. Byly to dresy různých sportovců, hlavně fotbalových a tady z basketbalu z Opavy. Druhá částka jde na Domov pro seniory v Kravařích, protože tím, že ta akce byla každoročně v Kravařích a tím, že místo umělé trávy už tam je fotovoltaika, tak jsme to měli v Malých Hošticích.”
Turnaj je určen pro fotbalisty ročníku 2014 a mladší. Letos se ho účastnily týmy z Česka, Slovenska, Maďarska, Polska a Bulharska a také známé sportovní osobnosti. Každým rokem nabízí skvělé zázemí, atmosféru i výkony, což kvitují i sponzoři. 
Tomáš Fládr, sponzor: “Je to perfektně zpracované. Opravdu klobouk dolů a vidíte, že ty penízky jsou opravdu vynaloženy správným způsobem. Děti  tam s nadšením a ve velkém mohou sportovat, srovnávat se a je to moc hezký dvoudenní turnaj. Snažíme se účastnit každý rok, protože to fakt stojí za to.”
Tomáš Navrátil, primátor Opavy: “Já jsem moc rád, že letošní ročník se pořádá tady v Malých Hošticích, což je naše městská část. Mám obrovskou radost, sešlo se tady 20 týmů, je to mezinárodní turnaj, jsou tady i naše partnerská města jako Zaglebie, Ratiboř, Liptovský Mikuláš a podobně. Počasí vyšlo, takže dětem přeji, aby si to užily, aby se nikdo nezranil.” 
Příští ročník se uskuteční opět v Malých Hošticích.
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